# 本科三批昨日开录

省教育考试院公布一志愿投档线,其中南华大学船山学院文史类 459 分, 理工类 398 分; 衡阳师范学院南岳学院文史类 459 分, 理工类 397 分

2017年普通高校招生本科三批正式开录。参 史类 485 分、理工类 425 分等。 加该批次录取的院校共计176所,计划在湘招

来看,大多院校分数继续走高,有的甚至超过 学院 420 分排名第一。驻衡高校南华大学船山 二本录取分数线(文史类 485 分,理工类 424 分)。其中文史类厦门大学嘉庚学院位列第一, 398分; 衡阳师范学院南岳学院文史类投档线 理工类中国传媒大学南广学院投档线最高为 分别是:湘潭大学兴湘学院文史类 473 分、理 线比较高的还有南开大学滨海学院文史类 483 类 465 分、理工类 406 分,湖南商学院北津学 术学院文史类 446 分、理工类 388 分。

从在湘院校的投档线来看,几所高校的投 档线也不低, 其中文史类湖南师范学院树达学 从省教育考试院公布的平行一志愿投档线 院 475 分排名第一,理工类长沙理工大学城南 学院文史类投档线为 459 分, 理工类投档线为

本报讯 (记者 向吟吟) 昨日, 我省 分、理工类 421 分,上海财经大学浙江学院文 院文史类 465 分、理工类 403 分,湖南科技大 学潇湘学院文史类 465 分、理工类 403 分,湖 南中医药大学湘杏学院文史类 462 分、理工类 399 分,长沙理工大学城南学院文史类 474 分、理工类 420 分,中南林业科技大学涉外学 院文史类 456 分、理工类 392 分,湖南工业大 学科技学院文史类 445 分、理工类 396 分, 吉 首大学张家界学院文史类 451 分、理工类 387 投档线为486分,超出二本录取分数线1分;为459分,理工类投档线为397分。其他高校分,湖南理工学院南湖学院文史类453分、理 工类 391 分,湖南文理学院芙蓉学院文史类 432 分,超出二本录取分数线 8 分。另外投档 工类 413 分,湖南农业大学东方科技学院文史 448 分、理工类 388 分,湖南工程学院应用技

#### 打造"秀美村庄" 共建文明乡镇

一访市农业委员会主任刘诗真

■本报记者 段玉贤



·一把手谈文明创建·

农村基础设施建设不完善、乡镇卫生不达 标、市民不文明行为时有发生等, 仍是我市 创建全国文明城市工作最为突出的短板。 面对创建工作中凸显的问题, 市农业委员 会主任刘诗真表示, 要坚持问题导向, 在 软硬环境上一齐发力,以"钉钉子"精神做好

刘诗真告诉记者,目前,乡风文明组存在 严重等问题。 的问题主要表现在:一些成员单位对创建工作 思想认识不高,对创建工作还不够重视,没有 把此项工作列入本单位、本部门的工作重点; 在创建工作中仍存在以文件落实文件、突击应 神做好整改工作。继续将四个城区的99个 资源向基层倾斜。

建热情没有被充分调动起来, 市民知晓率不高

环境卫生还有差距、乡镇和农贸市场管理还有

在呆鹰岭农贸市场内, 存在环境卫生差、 垃圾清运不及时;醒目位置没有刊播"讲文明 树新风"和"图说我们的价值观"等公益广 告; 市场内违章搭建、占道经营现象严重。

生脏、乱、差现象;人行道损坏且被占用现象

刘诗真表示,针对目前存在的问题,下一 1个休闲广场。 乡风文明组将落实城市支援美丽乡村建设 的各项政策,逐年增加投入,以"钉钉子"精

付和做表面文章的现象。特别是美丽乡村建设 (原 147 个)村作为市直机关、企事业单位、 没有建立长效机制,仍存在上热下冷现象,创 大中专院校和医院联村共建单位,通过义务 植树、环境和卫生综合整治等形式,实现乡 村道路绿化率达 90%以上: 农村村庄绿化率达 6月23日,市创建办督查组对蒸湘区呆 90%以上;农户庭院绿化率达85%以上,户均 鹰岭镇督查时,发现这里基础设施仍需完善、 栽植乔木树种 5 株以上;清洁农户率达 90%以 上;农村山清水秀,不见裸露山体,不见暴 露垃圾,实现"村庄园林化、路渠林荫化、 山地林果化、庭院花园化",全面创建"秀美 村庄"

继续推动农民文化广场、文化礼堂、文 化大院等基础文化设施建设, 促进基本公共 在呆鹰岭主要的乡镇街道上,发现存在卫 文化服务的标准化、均等化。推广农村文化 墙的成功做法, 拓展以文化人的有效载体。 坚持一村一品,城区每个村有1个农家书屋、

> 组织城市的文明单位同村镇结成对子, 长期帮建,促进城市文明向农村延伸,优势



#### 学儒家文化 树清廉之风

周五,张长元将为您解读儒家廉洁思想

本报讯 (记者 许珂 实习生 莫等贤) 儒 家思想是封建社会长期占统治地位的思想,在 政治实践中积累了丰富的廉政治理智慧。8月 4 日下午 3:30, "船山故里·国学飘香"—— 石鼓书院大讲坛·国学讲座第 102 讲将在市广 电演播大厅举行,南华大学管理学院教授张长 是修身、齐家、治国、平天下,修身是治国的 元将为您解读儒家廉洁思想。

玉, 分。 所以,儒家认为廉政治理应以德治为基 础, 既需要为政者的道德自修, 也需要对为官 者进行思想教化。一方面,儒家政治思想逻辑 前提与基础;另一方面,透过儒家关于人性善

道德教化是廉政的基础。儒家主张以德治 恶的争论表象,儒家各派在人性问题上有一个 而廉政治理又是国家治理的重要组成部 共同之处,就是认为人性是可以通过教化而改

> 正因如此,在儒家道德教化思想的影响 下, 封建社会逐渐形成了从入仕前的家规庭训 教育、学校的君子圣贤教育, 到入仕后的官箴 规劝和实物警戒教育。

#### 学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神

### 切实用讲话精神推动人大工作

市人大常委会学习贯彻习近平总书记重要讲话精神, 段志刚出席并讲话

本报讯 (记者 唐海强 实习生 肖 凤) 8月2日上午,市人大常委会召开全体机关 工作人员会议,学习贯彻习近平总书记在省 部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重 要讲话精神。市人大常委会党组副书记、副 主任段志刚出席会议并讲话。

段志刚指出, 习近平总书记的重要讲话 深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国 特色社会主义的一系列重大理论和实践问 代表争当为民履职的表率;要加强机关自身 题,为进一步做好人大工作,为党的十九大 建设,提升人大工作水平,创建学习型机 胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基 础。他强调,要以习总书记重要讲话精神为 指导,始终保持人大工作正确政治方向,体 现到人大工作的全过程、各方面, 切实用讲 话精神统一思想、指导实践、推动工作;要

依法履行职权,助推"五个新衡阳"建设。 聚焦全市目标任务,坚持围绕中心、服务大 局,推动全市经济社会平稳健康发展。围绕 深入推进植优补短战略, 认真开展补齐发展 短板工作专项评议。围绕脱贫攻坚,深入开 展人大代表为民履职脱贫攻坚"五个一"行 动。围绕依法监督,进一步增强监督工作的 针对性和实效性。围绕发挥代表作用,引导 关、市级文明单位、廉洁机关,以优异成绩 迎接党的十九大胜利召开。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、 伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳 丽,秘书长龙雪一出席会议。

### 确保行政执法三项制度改革 如期完成

我市召开相关会议加速推进,肖迪明、廖健出席会议

本报讯 (记者 许珂 实习生 莫等贤) 8 月2日,我市召开行政执法三项制度推进会 暨 2017 年法治政府建设工作会议。省政府 治站位,进一步创新行政执法三项制度机制 法制办主任、党组书记肖迪明,市委常委、体制的改革,确保2020年基本建成法治政 常务副市长廖健出席会议。

今年1月,我市被国务院正式确定为全 国推行行政执法公示制度、执法全过程记录 制度、重大执法决定法制审核制度等三项制 度改革的 32 家试点单位之一, 也是全省唯 一试点城市。据了解,我市推行行政执法三 项制度改革以市、县两级政府所辖的所有行 政执法部门为主体, 执法类别包括行政许 可、行政处罚、行政强制、行政征收、行政 收费、行政检查六类行政执法行为。

肖迪明对我市行政执法三项制度推进工 作表示肯定。他要求,各级各部门要提高政 府的目标如期实现。

廖健要求,各行政执法部门要高度重 视、理清思路,紧盯重点、精准发力,高位 推动、夯实责任, 在完成各项改革任务的基 础上,通过晒权、晒责,通过全程记录、全 程留痕,通过严格的法制审核把关等措施, 切实解决人民群众反映最突出的执法问题, 确保行政执法公开、透明, 执法活动有据可 查,执法机关依法履职。

市领导汪维出席会议。

## 以优异成绩向党的十九大献礼

市公安局党委中心组集中学习习近平总书记重要讲话 精神,胡志文主持并讲话

网约车管理尚需完善

彪)8月1日,市公安局党委中心组集中学 习习近平总书记在省部级主要领导干部专题 研讨班上的讲话精神, 副市长、市公安局局 长胡志文主持学习并讲话。

胡志文要求,要认真学习领会讲话精神。 全市公安机关要深刻领会习总书记讲话的重 大理论意义和重大现实意义,坚决打好防范 化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚 战,坚定不移深化供给侧结构性改革。要坚定 不移纵深推进全面从严治党、从严治警。要讲

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 李钢 政治、讲规矩,严纪律、严作风,正导向、正风 气,开前门、堵后门。要把"喜迎十九大,忠诚 保平安"付诸于全警行动,要全力以赴,维稳 保安;要担当作为,护航发展;要典型引路,加 强宣传。要广泛宣传在公安工作实践中、在十 九大维稳安保工作中、在服务经济社会发展 工作中涌现出来的先进模范人物和感人事 迹, 充分展示全市公安系统的精神面貌和工 作业绩。要领导带头,以上率下。通过领导带 头,全警朝着走在全省前列的目标稳健前进, 以优异的成绩向党的十九大献礼。

1、近日,上海市奉贤区人民法院对浙江淘宝网络有限公司 诉姚某服务合同纠纷一案作出一审宣判,判令被告姚某赔偿原 告淘宝网损失人民币 10 万元及赔偿原告淘宝网合理支出人民 币 2 万元; 驳回原告淘宝网其余诉讼请求。该案是国内首起网 购平台打假案。(据《法制日报》)

浅见:某种意义上,网络平台与入驻商家是利益共同体,因 此.这起全国首例的网络平台打假案是具有标本意义的:它不仅 是一场网络平台主动净化、对自身发展负责的一次自我革命:同 时也是法治互联网建设不断深入的真实体现。

2、近日,广州市黄埔区一间火锅店因超出许可范围售卖 "拍黄瓜" "青椒皮蛋"等凉菜,赚了139元,被通知行政处 罚 1 万元并没收 139 元违法所得。"卖个拍黄瓜就要罚款 1 万 块?!"这份告知书在朋友圈流传引起热议,黄埔食品药品监督 管理局表示,该处罚依法依规没有问题。(据《南方都市报》)

浅见: 因为不具备经营许可, 而遭遇高价处罚, 原本"没 毛病",之所以充满争议,关键原因在于类似案例太少。为今 之计,就是相关部门在坚持依法依规执法的同时,还可把其可 能涉及的且法律禁止售卖的行为一一列明、并注明违法的后 果,这样才能让类似的处罚越来越令人信服。

3、连日来的高温天气,让很多人直呼受不了。很多城市 的地铁也因此迎来了一群老朋友——地铁纳凉族。与一些城市 不同的是,今年,杭州地铁在纳凉族较为集中的站点开辟了 "纳凉专区",希望通过这一举措,与纳凉市民形成一种精神默 契,引导市民文明纳凉,让无序的纳凉场面有所改观。 (据

浅见: 在公共区域"纳凉""蹭凉", 如只是一味地拒绝, 不如以疏代堵。这样,不仅体现了"先人一步"的城市管理智 慧, 也还体现了一种人文关怀。

4、上周六傍晚,南京珍珠泉风景区门前,不少游客手里 拿着门票想进入景区内的"水世界", 却遭到门口保安的阻拦, 未能顺利进入园区。期间,多位游客申请退票,却遭到拒绝。

浅见:要知道,一张门票其实就等同于一张合同、如今出 现"有票却不得进"的情况、无异于"单方面违约"、必然要 承担相应责任。此外,对于一个旅游景点而言,类似这样的 "工作失误",对于其口碑树立是有着沉重打击的,势必要引起 深刻反思。 (本栏点评:魏姗)

面对新兴业态,政策之手只有做到该 管的不手软、该放的不迟疑,才能让消费 者从行业健康发展中得到实惠。

日前, 商务部表示, 反垄断局已多 次约谈滴滴, 并根据反垄断法等法规 对滴滴与优步中国合并一事依法进行 调查。从维护市场秩序和消费者权益 实质性突破。

"滴滴一下, 马上加价。" 这是许 标准和算法, 也没有拿出加价幅度的 多消费者使用网约车的真实体验。合理依据。 早晚高峰、刮风下雨……不加价 50%

滴滴加价不可任性

随意定位为用车高峰。在有关网约车 其在国内网约车市场"一家独大"之 样的限定实际上限制了网约车市场规

■高健钧

对于加价"任性"的投诉,作为 自收购优步一年来,滴滴几乎成了网 取更多利润 国内首屈一指的网约车企业、滴滴给 约车的代名词,其在国内网约车市场上的 出"人多车少、供不应求"的理由, 地位可见一斑。如果滴滴确实形成垄断, 用"互联网+"的技术创新, 拓展人们的 两方面,人们期待这一调查尽快取得 并称车费多少是根据市场供需"计 除"任性"加价外,还会制约整个网约车 出行方式,缓解打车难、出行贵等问题。 算"出来的。但滴滴并没有公开加价 行业的发展。

式施行。

行办法》公布后,曾因其顺应民意、体 正合理的营商之道。同时,面对新兴业 梳理滴滴变得"任性"的节奏, 现改革决心而赢得喝彩。然而, 一些 态, 政策之手只有做到该管的不手软、该 几乎约不上车,一些目测风和日丽、 不难发现在时间上与两件事的发生基 地方却在落地的实施细则中对网约车 放的不迟疑,才能让消费者从行业健康发 道路畅通无阻的时段,也被约车平台 本同步——一是滴滴收购优步,形成 车型、司机户籍等作出严格限定,这 展中得到实惠。

的消费者投诉中,价格问题占到了首 势;二是"网约车新政"从出台到正 模,企业没有靠规模扩张赚取更多利 益的空间, 只能转而从消费者身上谋

> 网约车的市场价值和社会意义在于利 企业经济固然应遵循市场规律, 但不可以 《网络预约出租汽车经营服务管理暂 打着"市场"的旗号,违背公开透明、公

### 观点纵横

只有网络募捐安全可靠, 真正让受助 者获益,才能传递公益慈善理念,营造关 爱互助的良好社会风尚。

的《慈善组织互联网公开募捐信息平台基 络募捐平台、明确"不得发布个人募 本技术规范》《慈善组织互联网公开募捐 捐",是及时纠偏。 信息平台基本管理规范》两项推荐性行业 开慕捐资格。

强、效率高,可以让募捐者在最短时 查显示,仅有28.5%的受访者信任网 的主体资格设定必要门槛,给予合乎条

# "个人不得募捐"是规范网络募捐的第一步

■张西流

民政部近日公布了从8月1日起实施 议。如今民政部出台行业标准规范网 捐、騙捐的潜在风险。

织, 其他组织、个人包括平台本身没有公 接受捐赠, 但网上众多募捐活动都是 为民行善。 以私人、家庭或志愿者的名义进行, 随着互联网的快速发展, 网络蓼 并未取得合法的慕捐主体资格。在身 第一步。此外, 网络慈善相关立法可 捐成为民间公益慈善的新阵营。网络 份模糊、监管不力的情况下,网络募 以更加规范完备,让网络募捐更有 募捐门槛低、传播快、影响大、互动 捐面临着"信任危机"。近期一项调 序、有效、有力。同时,对网络募捐

频现媒体,让网络募捐受到不少非 的受访者担忧在网络募捐中存在诈 的募捐主体地位,对参与网络公益募

网络募捐是民间公益和慈善的一种有 益探索和补充,作为一种新生事物,需要

个人不得募捐, 仅是规范网络募捐 与支持。

间内得到救助。然而,相关负面新闻 捐中的慈善组织或募捐个人,62.4% 件的公益性社会团体或事业单位必要 捐的行为进行准确定性和定位。再 者,不管是网络募捐主体.还是受助 对象,均要公开善款使用情况,主动 事实上,根据我国《公益事业捐赠 各方以包容的心态给予它一定的发展空 接受社会各界监督。只有网络募捐安 标准。新规强调、在募捐平台上进行募捐 法》规定、只有"公益性社会团体"间、同时从立法、行政等多个角度、加强 全可靠、真正让受助者获益、才能传 的主体应是获得公开募捐资格的慈善组 和"公益性非营利事业单位"可依法 对网络募捐的规范,使之趋利避害,真正 递公益慈善理念,营造关爱互助的良好 社会风尚, 使网络慈善赢得更多人的信赖

